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IZPOSTAVA POSTOJNA

DNEVNI INFORMATIVNI BILTEN



vplivom sonca, to je na osoncenih pobocjih, malo manj na ravnih delih. Snežna odeja je
okoli 1000 metrov nadmorske višine. Snežna odeja se je preobražala predvsem pod

v osojah vecinoma mehka in slabo preobražena, drugod pa prekrita s skorjo, ki ne nosi

izpostavljenih legah je površina spihana in trda, ponekod tudi poledenela. V Julijskih
cloveške teže. Sneg je po dolinah v jutranjem casu tudi trd in zmrznjen. Na vetru

deloma soncno vreme. Ledišce je bilo v soboto še nizko, v nedeljo se je že dvignilo na

RAZMERE V GORAH

Po podatkih Agencije RS za okolje je bilo ob koncu tedna v gorah vecinoma suho in

Alpah je na 1500 metrih do okoli 190 cm snega, nad 2000 metri pa od 330 do 400 cm.

Do srede se bo nadaljevalo vecinoma suho vreme. Sonca bo manj kot ob koncu tedna.
prej omenjenih legah.

Ledišce bo na nadmorski višini okoli 1500 metrov, v noci na sredo pa se bo spet

ponocpa pomrznila in se tako še naprej pocasi stabilizirala. V osojah bo ta proces pocasen.
nekoliko ohladilo. Snežna odeja se bo zlasti na osoncenih legah cez dan ojužila,

stopnje, plaz se lahko ob vecji dodatni obremenitvi sproži le na najbolj izpostavljenih, že

40 do 80 cm. Snežna odeja sega do nižin le še v sencnih dolinah.
Drugod je na 1500 metrih do okoli 130 cm, na Pohorju ter v vzhodnih Karavankah pa od

Nevarnost snežnih plazov je v visokogorju še 3. stopnje. Nevarna so zlasti strma,

odeje sprožite predvsem plaz kložastega snega. Drugod po naših gorah je nevarnost 2.
severna pobocja ter mesta z napihanim snegom, kjer lahko ob obremenitvi snežne

Ob 14.10 je zagorelo v naravi pod Starim gradom v Podgradu v obļini Ilirska Bistrica. Gasilci iz Podgrada so
pogasili 1 ha podrastja in grmiļevja.

Drugo

Požari v naravi oziroma na prostem

Požari v objektih

V zgodnjih jutranjih urah je kratek stik na elektriļni napeljavi v stanovanjski hiġi v naselju Bezuljak na
cerkniġkem zanetil poģar. Posredovali so gasilci PGD Begunje in gasilci PGD Bezuljak. O veļjimaterialni ġkodi
ne poroļajo.

kratkotrajna ploha. Zjutraj bo ponekod po nižinah kratkotrajna megla, ki se lahko pojavi tudi ob
krajih bo tudi pretežno oblacno. Predvsem v popoldanskem casu lahko nastane kakšna

morju.

postopno povecala. Pihati bo zacel jugozahodni veter. Še nekoliko topleje bo.
V sredo in v cetrtek bo povecini jasno, le v hribovitem svetu zahodne Slovenije se bo oblacnost

V ponedeljek in torek bo dokaj soncno z obcasno spremenljivo oblacnostjo, le v severovzhodnih

Okrog 15. ure so gasilci ZGRS Seģana odstranili srġenje gnezdo v bliģini vasi Voglje (Obļina Seģana).

Ob 15:02 so gasilci PGD Postojna pomagali ekipi NMP Postojna pri prenosu obolele osebe iz stanovanja do 
reševalnega vozila.
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